

正誤表

令和3年版再犯防止推進白書※について、下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

※「令和2年度再犯の防止等に関する施策」（令和3年12月24日閣議決定）

記

ページ	該当箇所	誤	正
59	3（1）【指標番号12】 表における出院者数 （平成30年）	<u>2,190</u>	<u>2,156</u>
同上	3（1）【指標番号12】 表下部の注2	<u>注2 「出院者数」 は、当該調査期間に おいて出院した者を 計上している。ただ し、逮捕状執行及び 他施設への移送（保 護上の移送を除く） による出院者を含ま ない。</u>	<u>注2 「出院者数」 は、法務省・矯正統 計年報による。</u>
60	3（2）【指標番号13】 表における出院者数 （平成30年）	<u>2,190</u>	<u>2,156</u>

※下線部は正誤箇所

以 上